.Z PRZEPISAMI ZA PAN BRAT"

( SZKOLA PODSTAWOWA )

1. Szczegblng ostrozno$¢ nalezy zachowac
podczas:

A. omijania pieszego,

B. wymijania kolumny pieszych,

C. wyprzedzania.

2. Wigczanie si¢ do ruchu nastepuije:

A. przy wjezdzaniu na droge polng z drogi
twardej,

B. przy wjezdzaniu z drogi polnej na droge
twarda,

C. przy wjezdzaniu z jezdni na pobocze

3. Do wyposazenia obowigzkowego roweru
nalezy miedzy innymi:

A. dzwonek lub inny sygnat ostrzegawczy
0 przerazliwym dzwigku,

B. z tytu - Swiatlo pozycyjne barwy czerwone;j,
ktore nie moze by¢ migajace,

C. z przodu - Swiatto pozycyjne barwy biatej.

4. Holowanie roweru przez kierujgcego innym
rowerem:

A. jest dopuszczalne, jezeli holowany rower jest
niesprawny technicznie,

B. jest dopuszczalne pod warunkiem, Ze kierujacy
rowerem holujagcym ma ukonczone 13 lat,

C. jest niedopuszczalne.

5. Dziecko w wieku do 15 lat poruszajgce sie po
drodze jest obowigzane:

A. poza obszarem zabudowanym zawsze uzywac
elementdw odblaskowych w sposob widoczny
dla innych uczestnikéw ruchu,

B. w obszarze zabudowanym po zmierzchu
uzywac¢ elementéw odblaskowych w sposéb
widoczny dla innych uczestnikdw ruchu,

C. poza obszarem zabudowanym po zmierzchu
uzywac elementéw odblaskowych w sposéb
widoczny dla innych uczestnikdw ruchu.

6. Piesi w wieku do lat 10 mogaq i$¢ w kolumnie
obok siebie:

A. tylko dwojkami pod nadzorem co najmniej
dwoch 0sob, ktdre ukonczyty 17 lat,

B. tylko dwdjkami pod nadzorem jednej osoby,
ktdra ukonczyta 17 lat,

C. tylko dwéjkami pod nadzorem co najmnie;
Jednej osoby petnoletniej,

7. Pieszy korzystajac z drogi dla rowerow:

A. nie jest obowigzany ustgpi¢ miejsca rowerowi,

B. jest obowigzany ustapi¢ miejsca rowerowi,
jezeli jest osobg niepetnosprawna,

C. jest obowigzany ustapi¢ miejsca rowerowi

8. Kolumna pieszych wieku do lat 10 :

A. moze poruszac sie tylko prawg strong jezdni,
B. moze poruszac sie tylko lewg strong jezdni,
C. nie moze poruszac si¢ po jezdni.

9. Przechodzenie przez jezdnie poza przejsciem
dla pieszych jest dozwolone, gdy odlegtos¢ od
przejscia przekracza:

A. 50 m

B.100 m

C.150 m

10. Zabrania sie wyprzedzania pojazdu
uprzywilejowanego:
A. tylko w obszarze zabudowanym,

11. Przedstawiony znak:

A. oznacza droge przeznaczong dla
kierujacych rowerami
jednosladowymi,

B. oznacza droge przeznaczonag dla
kierujgacych rowerami wielo$ladowymi,

C. oznacza droge przeznaczong dla
kierujacych rowerami jednosladowymi
i wielosladowymi

B. poza obszarem zabudowanym,
C. w obszarze zabudowanym i poza obszarem
12. Rowerzysta widzac ten znak:
A. moze wjecha¢ na skrzyzowanie
bez zatrzymania, jezeli nie widzi

B. powinien zatrzymac¢ pojazd przed znakiem,

jezeli na drodze nie ma wyznaczonego w tym
celu miejsca.

zabudowanym.
innych pojazdow,
C. powinien zawsze zatrzymac pojazd




13. Znak ten zabrania rowerzyscie:
A. jazdy rowerem tylko po jezdni,
B. jazdy rowerem tylko po poboczu,
C. jazdy rowerem po jezdni

14. Rowerzysta widzac ten znak:

A. powinien by¢ przygotowany do
wjechania na sasiedni lewy pas
ruchu,

i poboczu. B. powinien by¢ przygotowany do
skrecenia na skrzyzowaniu w lewo,
C. moze jechac nadal tym pasem ruchu.
15. Znak ten : 16. Na tym skrzyzowa-

A. obowigzuje w miejscu, gdzie
wystepuje mozliwo$¢ zmiany
kierunku jazdy,

B. dotyczy tylko najblizszego
skrzyzowania,

C. dotyczy tylko miejsca, gdzie wystepuje

mozliwos¢ zmiany kierunku jazdy.

niu kierujacy pojazdem:
A. 1 ma pierwszenstwo
przed pojazdem 2,
B. 2 ma pierwszenstwo
przed pojazdem 3,
C. 3 ma pierwszenstwo przed pojazdem 1

17. Na tym skrzyzowa- \§
niu kierujacy pojazdem:
A. 3 ma pierwszenstwo
przed pojazdem 2,
B. 4 ma pierwszenstwo
przed pojazdem 1,
C. 1 ma pierwszenstwo
przed pojazdem 3,

18. Na tym skrzyzowa-
niu kierujgcy pojazdem:
A. 4 ma pierwszenistwo
przed pojazdem 1,
B. 3 ma pierwszenstwo
przed pojazdem 2,
C. 2 ma pierwszenstwo
przed pojazdem 3,

19. Na tym skrzyzowa-
niu kierujacy pojazdem:
A. 4 ma pierwszenstwo
przed pojazdem 1,
B. 3 ma pierwszenstwo
przed pojazdem 2,
C. 2 ma pierwszenstwo przed pojazdem 4,

__120. Na tym skrzyzowa-
(@2 | niu kierujacy pojazdem:
= A. 1 ma pierwszenstwo

przed pojazdem 2,
B. 3 ma pierwszenstwo
przed pojazdem 1,
C. 2 ma pierwszenstwo przed pojazdem 3,

21. Podaj numery telefonéw :

Pogotowie Ratunkowe, Straz Pozarna, Policja
A. 998, 999, 778

B. 997, 996, 112

C. 999, 998, 997

22.Czy twoim zdaniem przy opatrywaniu ran
nalezy uzywac jednorazowych rekawiczek

A. nie ma to wigkszego znaczenia

B. zalezy to od rodzaju rany

C. zawsze

23. Do opatrywania stabo krwawigcych ran
nadajq sie:

A. woda , $rodki dezynfekujace

B. masci, zasypki lub inne domowe $rodki np.
maka i biatko

C. sterylne plastry z opatrunkiem

24. W trakcie zabawy kolega wywrdcit sie. W reke
wbit mu sie kawatek szkta. Jakiej pomocy
udzielisz?

A. jak najszybciej usune szkto z rany, bo jest ono
zrodtem zarazkow i zatoze opatrunek.
Zaprowadze kolege do lekarza.

B. Delikatnie przykryje rane gaza jatowa.
Unieruchomie szkto tkwigce w ranie rolkami
bandaza. Zatoze opatrunek. Zaprowadze kolege
do lekarza




25. Kolega spadt z roweru. Zranit sie w kolano,
ktore mocno krwawi. Nie masz ze sobg apteczki.
Co zrobisz?

A. Uzyje swojej chusteczki do nosa do wykonania
opatrunku

B. Aby wykonac opatrunek uzyje najczystsze;
czesci garderoby, ktorg ma na sobie
poszkodowany




